Man Kung Ersatzsehne Alligator 2

8,41 EUR*

Hersteller: Man Kung

Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Man Kung Ersatzsehne Alligator 2 PistolenarmbrustKompatibel mit den Armbrust Modellen Man Kung Alligator 2.Technische Daten der Man Kung Alligator Ersatzsehne:- Hersteller: Man Kung- Modell: Ersatzsehne- Typ: für Alligator 2- Länge: 43 cm- Material: PolyesterLieferumfang:1x Man Kung Ersatzsehne für Alligator Pistolenarmbrust

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Man Kung Enterprise CO. Ltd., No.369 Xuetian Rd., 414 Wuri, Dist., Taichung City, TAIWAN, PROVINCE OF CHINA, E-Mail: mk.mankung@msa.hinet.net EU-Verantwortlicher: Mirito Outdoor B.V., Rijksstraatweg 121, 9254 Hurdegaryp, NETHERLANDS, E-Mail:

EU-Verantwortlicher: Mirito Outdoor B.V., Rijksstraatweg 121, 9254 Hurdegaryp, NETHERLANDS, E-Mail info@mankung.de



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de